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Muwpqupwunwubp Jewpndh Swnwynipyniuubph qubph Yhpwndw Jepwpbpjwy.
1. Unyt qubipny yéwpnyh dwnwjnipyniutbpp dwnnigynus bu puwlsnipyw htwnlyw fudpbphu

1) Upinwhhdwunwungwiht pdolwlwt ogunienit U uwywuwplynud hpwlwuwgunn pdoywlwu

Yuqdwybpwnipgniubipnud UUM pdoyh dnin sgpuiigywd pwnwpwghubiphu (pipwuwlinutip, utin Jwulwgbnubp

U wj| Jwubwgbinubn)

2) << pwnuwpuwghnipjniu gsniubignn wudwlg, unyl quwgniguynud bwhiwwnbuywd qubiph Uywwndwdp shugl

3) Unmwhhqw‘ur}w‘ungwjhh pd2lwlwl oqunipni b uwwuwpynud hpwlwlwgunn pdolwlywl

1,5 anpdwlhg Yhpwntint dhongny:

Yuadwlytipwniegniuutipnud UUM pdoyh dnin gputigqws pwnwpwghubipht’ pdolwlwl oqunyejw gnignuwiutiph

pwgwlw)nipjwu nbwpnd:

Ybwpnyh pdrjwljwl swnwynipjwl
uuwlwng Qhup  [Ownwptpypjw
Utyjwunuip Quithh dhunpp | (hwqup [Pwnwpwghltn
1 86.21|Sbnwdwuwht phipwwlunh funphpnwindnieniu 1 wyg 3000 4500
86.21 Stnudwuwht phipwuwlnh Yynndhg hpwlywlwgynn puwn
2 " |whuwnnpnodwt pnidnud: 1 wig 5000 7500
3 86.21 [Stinwdwuwjht dwulwpnydh funphpnwnynip)nit 1 wyg 3000 4500
86.21 Stinwdwuwht dwulwpnydh Ynndhg hpwlwbwgynn puwn
4 " |whuninpnodw pnidnid 1 wig 5000 7500
5 86.21 | Ruunwblywl pdolh funphpnwnynigyniu 1 wyg 3000 4500
86.21 Cunwblwu pdayh Ynndhg hpwlywbwgynn pun wfuinnpnadwu
6 7 |pndnud 1 wig 5000 7500
7 86.21 | Hinwhwutbiph pdhpl-wubiwgtinh funphppwindnieniu 1 wjg 3000 4500
86.21 Mnwhwutbiph pdhoy-dwutiwgtinh Ynnihg hpwlwuwgynn pun
8 " |wuwnnpnodwl pnidnud 1 wyg 5000 7500
Vwutiwghinwgywé nhuwwuubpwiht pnidoqunipjnit b
uywuwpynud wnjhyhuplwibpnud
9 86.22| dphghwinnph funphprwwnynientu 1 wig 3000 4500
10 86.22|dphqhwwnnph Ynndhg hpwywbwgynn putn whuinnpnadwl prudnud fids 5000 7500
11 86.22|Uwplwytutipwpwuh funphpnwnynig)niu 1 wg 5000 7500
86.22 Uwywytubpwpwuh Ynndhg hpwlwbwgynn puwn whunnpnadwl
12 T |pnidnud 1 wyg 10000 15000
13 86.21|Ywpwlwpwuh funphpnwwnynipniu 1 wyg 3000 4500
14 86.21 |Hwpwlwpwuh Ynndhg hpwywlwgynn punn whunnpnadw pnidnid i 5000 7500
15 86.21 |Eunnlnhuningh funphpnwunynientu 1 wyg 3000 4500
16 86.21|tunnlnhtiningh Ynndhg hpwlwlwgynn punn whunnpnadwl pidnud il 5000 7500
Lbn dwutwghnwlwl pnid oqunipjnit b uwwuwpynid
Yppwpnidwlwy ubin dwutwghnwlwy pnid oqunipyniy b
uywuwplnud
17 86.22|hwpnydh funphpnwinynipnit 1 wyg 3000 4500
18 86.22|4hwpnydh Ynndhg hpwywlwgynn puin whunnpnadwl pnidnud Lo 5000 7500
19 86.22 ‘DHQD L{hﬂwhwwmd T wywpunywsd nbwp 3000 4500
20 86.22|Utid Yppulwuynid 1 wwpunywd nbiup 5000 7500
ditiqunbwh, dwlybipbiuwht nbnwluwywsd pupwhuwynyunp’ wthubuh
21 86.22 pwqwhwmnuj Tk 10000 15000
s 86.22 |Unywdpwihu hhdwunh pnidnid T wywpunywsd nbwp 10000 15000
23] 86.22|bnniugh htinwgnud nbinwiht wuqquywgdwdp 1 wjwpunyuwd nbiwp 8000 12000}
Ujtwpnidwlwl ubn dwutwghnwlwl pnid ogunipntt b
uywuwplnud
24 86.22|Ujuwpnidh funphpnwinynie)niu 1 wig 3000 4500
25 86.22|Uluwpnidh Ynndhg hpwlwlwgynn putn whunnpnodwl pnidnid 1 uijg 5000 7500
26 86.22 Stunnnipjwl upnipjut unnignud 1 hbunwgnunientu 2000 3000




27| 86.22|Ulungh nnipu gpnuy 1 wg 5000 7500
28 86.22|Usph Supdwl swihnud 1 wyg 2000 3000
29 86.22|0wwn dwpuuh hbnwgnud 1 wig 5000 7500
30 86.22|Uhuwwwnw$nnp 1 wyg 1000 1500
th-qnunnq-wqwhgwpwhwl{w'u ubin dwutiwghwnwluwt pnid
oqunip)ntl U uywuwplnud
31 86.22 Qhra—qnunnn-wabgwpth funphpnwnynip)niu 1165 3000 4500
86,22 ZNP-Ununnn-wywswpuwh Gnndhg hpwlwlugyny pon
32 " lwiunnpnodwl pnidnud 1 wg 5000 7500
33 86.22|Lunnwlwl hwdwlwngh unngnud /wninhndbnphwy/ ; hbqunmm[a]‘mu 5000 7500
34|  86.22|00dpwihl fugwuh Ywgnid 1 wjwpunyws nbiup 4000 6000
Ljwpnwpwiwlwy tbn Jwutwghunwlwy pnid oqunipynit L
uywuwplned
3 86.22| Ljwpnwpwuh funphpnuinynipniu 1 wyg 3000 4500
36 86.22| Ljwpnwpwuh Ynndhg hpwlwbwgynn pun wfuinnpngdwl pnidnud il 5000 7500
Upunwpwiwlwy ubn dwutwghunwlywy pnid oqunipyniu b
uwwuwplnud
37 86.22|Upinwpwuh funphpnuwnynip)niu L 3000 4500
86.22|Uninwpwtih 4n d wlwbwgynn pun whunnpnadwl pridnid
- mnpuith ynndhg hpwhwbiwgynn pun whinnpngdut p - 5000 7500
Lwpnpwwinp wfunnpnahy hhqunmmpjmbbbnh guul
Upynibwpwtiwut hEwwqnuinipyniuubp
39 86.90 Unjw punhwunip htuwgnunnip)niu 1 htitnwgnunieniu 2500 3750
40 86.90 Spndpnghwnutin 1 htitnwgnuinieniu 1200 1800
41 86.90|Lb)yn$npuinyw 1 hitnwgnunipyniu 2500 3750
42 86.90|Utigh punhwunip puuntpnLl 1 httnwgnuinnip)niu 1500 2250
Upjwb Ybbuwphdhwlwl hwnwqnunnipyniy
43 86.90| Fyniynqus wnjuiu dtig 1 htwnwgnunieniu 1000 1500
44 86.90Uhquipen: 1 htitnwgnunipiniu 1000 1500
45 86.90|4Yptwinhuhu 1 htitnwgnunipniu 1000 1500
46 86.90|Uhquujnipe 1 htnwgnunieynuy 1000 1500
47 86.90|tun|tunbipht 1 hbwnwgnunieniu 1200 1800
48| 86.90|Sphaiaghphutbin pwnap funnipjwu 1 hbtwgnunnipjniu 1500 2250
49 86.90 Snhgtighphuutin quidn futnnipjwl 1 hitnwgnunipyniu 1500 2250
50 86.90(Sphqitighphuutin 1 httnwgnunip)niu 1500 2250
bbpdbuwnubp
51 86.90|uuus 1 htitnwgnunieniu 1500 2250
52 86.90|uLus 1 htitnwqnunieyniu 1500 2250
53|  86.90|Phihnnipht $pwlighuyny 1 htunwgninipjniu 2000 3000
Uwlwpnbihnipyniy
54 86.90| bhpphuntigh 1 htinwgnunip)niy 1500 2250
55]. 86.90 "nnppndphbwghl funtipu + ULG (INR) 1 htitnwgnunipyniu 1500 2250
56 86.90|Uwywpntihnipjniy puwn Unijuwplih 1 htivwgnunipniu 500 750
hdniuninghwlwt hbwnwqnunieniuubp
57, 86.90| C-ntiwlunhy uwhinwlynig 1 htinwgnunip)niu 1500 2250
58 86.90|Mudwinnhn. gnpént 1 htnwgnunip)ntu 1500 2250
59 86.90 Cwlwuwnntiujnnihght-0 1 htitnwgnunipniu 2000 3000
bubblghwubp




60 86.90|Uhdhihuh dhypnnbiwlghw M+ M i+ 1 htinwgnunientu 3000 4500
' Utiqh hbwnwgnunipniu
61 86.90 [Stuwlwpwp Yohn 1 hbwnwgnunyeyntu 1000 1500
62 86.90 |Uyhwnwynig 1 hbiwgnunipniu 1000 1500
63 86.90(%ynynqu 1 htitnwgnunieynil 1000 1500
64 86.90|4tiinnuutbip 1 htitnwgnunipyniu 1000 1500
65 86.90|Rpihnnipht ninnphihl 1 hbinwgnunientu 1500 2250
Ubnu.;q'wh opquuttph wpuwnpnipjwl hEwnwgnnnipniy
66 86.90|2np/pwg puny 1 htiwgnunip)ntu 3000 4500
Unwuph hbwnwgnuinipniu
67| 86.90|4nwuph punhwunip putinye)nil 1 hbiwgnunnipyniu 2000 3000
68 86.90|(dwplywdwnjwl hwyinuwpbpnud 1 htinwgnunientu 2500 3750
69 86.90|shtyuwlnnueni 1 htiinwgnunnieniu 2000 3000
70 86.90|<bpwnngwjht puniyh hbitnwgnnnie)nit dbphitU Yuwwnywny Phsanie 2000 3000
71|  86.90|Unjwu fudph U ntigniu gnpdntih npngnud 1 htwnwgnunnipyni 3000 4500
72 86.22| Suwjht wwydwuutipnu wwnwnynn wpnpwnnp htwnwgnwuinte)nu htinwgnuniejniu 2500 3750
Sniuljghnuw) hbnwgnunipyniutbp
73 86.22£U% 1 htiinwgnunieniu 2000 3000
74|  86.22)thn US 1. 7000 10500
75 86.22|Unungpwhly dtily htinwgnuinnien 1 htwnwgnunnipyniu 5000 7500
76]  86.22|<nntitinh unungpw$hy hbwgnunip)nu 1 hwnwgnunnip)ntu 10000 15000
77 86.22| Unungpuihy wnihopguiti htinwgnuinieyni 1 htitnwgnunipyniu 15000 22500
78 86.22|Mungbungpwbhw, win pynud
79 w) dty Uy, dwuwyt 18X24 1 htitnwgnunieniu 3000 4500
80 p) bl Uup, dwuwwytl 24X30 1 hbinwgnunnipynil 3500 5250
81 4) U Uljwin, duiywybu 30X40 1 htinwgnunnientu 4000 6000
82 86.22| Hilngtiunulnujhu 1 hitnwgnunieniu 2000 3000
83 86.22| byninpngnwdhuw 1 hwwagnunip)niu 3000 4500
Swpptip Uwwnwlutipny, nhinnh guyniegwip pdolwlywu
quunipinu, pYny 4-5 pdhol-dwubiwgtinubiph dwubwygnpjwdp b
86.21||wpnpwwnnp-gnpdhpwiht uwhdwluws 5 htwnwagnunieyniubiph hbwnwgnunientu
hpwywbwgdwdp’ wnnnowlwl YhGwyh Ybpwpbipjw| pdoulwu
84 tqpuiljuignipjwl W/iwd wpnnipubiph ipwdwnpdwdp (86aL) 10000 15000
86.21 <&-nul puwnwpwghubipht qtph nhpwwbndwu hwdwp pdolwlwu i
tapwlwgnieinit pwdwnpbint bwwwnwyny pdoluljwt quling
85 12000 18000
86.21 Stintiywup wnnngniejwl Ytpwptinjw|’ onwptiplnjw pwnwpuwghutiph
. 7 Jhwdwn / pyny 4-5 pdhpl-dwutwgtinutinh dwutwlygnipjwdp
“86 1 wmbnblwup 10000 15000
86.21|Stintlwup’ Yuwnwpdws wwinywuwnnwdubph nwptinw
87 i bt A sl 1 unbljuitp 5000 7500
Unwbpyhp dblunn dEdwhwuwlubiph wnnnowlw Yhdwyh
et YEpwpbinjw) pdolwlwl bgpuilwgnip)nit
88 1 igpuilwgnipentu 10000 15000
86.21|U wihu thwunwpneiph npwdwnpnud /pwndwsdpny/
89 nupywiht th PRERN pwdwinpnud /pwnywapny, 3000 4500
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90 86.21|Upfuhyuwht thwuwnwpenplph npwdwnpnu /wnwug pwnywsph/ 3000 4500
Ghublyninghwlwh Swnwjnipynitubn 0
91 86.22 Ghutiyninghwlyuwt funphpnwinynipynit htwnwgnuinieniu 3000 4500
92 86.22|4njwhwh pnidnud htuwgnunieniu 6000 9000
93 86.22 Awpwlitiph b hwybiniiubph pnidnug htiwwgnunnieyniu 10000 15000
64 86.22 Lbpwpgquiunuwht wnpnyph nbnwnpnid hGunwgnnnueniu 5000 7500
95 86.22 Lbpwpquinw;ht wwpnyph hbnwgnud htwnwgnunienwu 10000 15000
96 86.22| Nuinh nnuybip hGwnwgnuinye)niu htinnwgninnypnit 10000 15000
97 86.22(%hutiyningh Ynndhg  hpwlwbiwgynn puwn wfunnpnadwl pnidnud Thtunwgnunnipnit 5000 7500
Swppbip Uwwwnwlutipny, nhdnnh gwuynipjwip pdoljwlywu
quunipjnil, pyny 4-5 pdhzu-dwubwquUbnh dwutwgnipjwip b
86.21 [WRnpwwnnp-gnpdhpwht uwhdwuywsd 5 htinwqnunieniubiph htwwgninnipyniu 5000
hpwlwuwgdwdp' wnnnowlwl dhdwlh Yupwpbipjuwy pdolwlwt
98 tapwlwgnipjwu W/ywd wprynipltinh npwdwnpdwdp 7500
86.21 Stintilwup << nuuhluwuntyjw <<Bwlwwwphwjhl
99 —_[nunhywlnipinius> Swnwynipjniu Ubpywjwquibng hwdwnp 1 htnwgnunipnit 12000 18000
Stpblwjhu unwghntiwp Swnwjnipyniutibp
86.21 fupnuhy hhywunnuyejniubiph upwgdwl dwidwuwy pnidnud =
100 | lywpnghtny/ ! 2000 3000
101  86.21|Ltintpwlwhu upuynu EHERaT 1000 1500
102 86.21|u/d upulynud 1 ubpwpynid 500 750
Upjwi YEuuwphdhwlwiy hGwwqnunipnit
103 86.90|HCV 1 htnnwgnuinipynil 3000 4500
104 86.90 HBsAg 1 hitnwgnunieniu 3000 4500
105 86.90 Cunhwlnip Yuighnuwdh npnanug 1 hitnwgnunieyniu 1200 1800
86.22 Pdhauh ynndhg nbwjht wwydwuutpnud Yuinwnynn
106 " {lunphpnwandnipini / sqpuitgyws PUwYhsutinh Ynnuhg/ 1 wyg 5000 7500
86.22 2anwlgywsd puwlhsibinh Ynndhg whwluwwnnwynieiwl phpehlh
107 "7 |pwgnu 1 wjg 5000 7500
86.22|UbUd
108 1 wyg 3000 4500
unvnarusru
86.22|dwhwlwsty gbndh unun
109 s el T 1 g 5000 7500
110 86.22|4nspugtinah unungpwhw T wyg 5000 7500
Ll 86.22|Npnduwyuh funnngh unungpwhw 1 wyg 6000 9000
112 86.22|%npp Ynuph unungpwbhw 1T wyg 6000 9000
113 86.22|Udpwihu hwgnygutinh unungpw$hw 1 wyg 7000 10500
114 86.22| Nwinh untingpw$huw 1 wyg 7000 10500
115 86.224Apnduylh funnng, tinpp Ynlp unngpwhhw 1 wig 10000 15000
116| .~ 86! HShUERRUnUngwhw 1 wyg 10000 15000




